ADI:
SOYADI:
SINIFI :

e /18-4.3+5=11\

(3 +4)-11 =2
14:7+23=8

k18-4:2=7 /

Yukaridaki islemlerden kag tanesi

dogru yapilnugtir ?

A)1 B)2 C)3 D)4

e Bir baba ile oglunun yaslart toplami
60'diwr. Babamn yast oglunun yasimn 4 kati
olduguna gore baba kag yasindadr ?

A) 12 B)I15 C)48 D)60

156 125 147 176
145 171 891 240
561 522 453 652

Yukarida verilen sayilarla alakali asagida
verilen bilgilerden hangisi yanhgtir ?

A) 2'ye tam boliinen 5 tane dogal sayt vardur.

B) 5'e tam boliinen 3 tane dogal sayt vardir .

C)3'e tam boliinen 7 tane dogal sayt vardir.

D) 4'e tam boliinen 4 tane dogal sayt vardur.

MATEMATIK DERSI . DONEM 2.YAZILI TURKIYE GENELI
ORTAK SINAVI PROVASI

6.SINIF MATEMATIK

Soru sayist : 20 Siire : 40 dk

e Asagida verilen bilgilerden hangisi yanhstir ?

A) En kiigiik asal sayt 2'dir.

B) 4 tane asal rakam vardr .

C) Asal sayilarin 2 tane dogal sayt carpam
vardir .

D) Iki basamakl en biiyiik asal say 91'dir.

e Asagidakilerden hangisi 96 sayisinin
carpanlarindan degildir ?

A)4 B) 12 C)24 D) 26

e 180 sayisumin iislii bicimde yazilist
asagidakilerden hangisidir ?

4) 235 ) 235

3 2 _1
B) 235 D)2.35

0 Asagidakilerden hangisi 15 ve 18'in ortak
katlarindan biridir ?

A) 30 B) 60 C)90 D)120

O .

Yanda verilen A kiimesi ile
ilgili verilen bilgilerden hangisi
yanhgstr ?

A)s(A) =5

B)5eA4

C) A= { Tek rakamlar } seklinde gosterilebilir.
D) A= {13579} liste yontemi gosterimidir.

ALDIGI PUAN



g A={60"tn asal ¢carpanlart}
B={3,4,5,6,7,8,9}
C

Yukarida ii¢ adet kiime gésterim yontemi
ifade edilmistir. Buna gore asagidaki
ciimlelerden hangisi dogrudur ?

A) s(A) = 4 ‘tir.

B) s(AN B)=1"dir.

C) BUC={1,2,3,4,5,6,7,8,a,b}
D)AN B={3,5}

16 +12 8 |5

Ahmet yukarida verilen kagitlart ,
kagitlarin iizerindeki sayilara gore
eslestiriyor. Tam sayilardan negatif
olanlart A torbasina pozitif olanlart ise
B torbasina koyuyor.Buna gore A
torbasindaki kagit sayist B torbasindaki
kagit sayisindan kag fazladwr ?

A Torbasi B Torbasi

A)1 B)2 C)3 D)4

Asagidaki siralamalardan hangisi
yanhstur ?

A)-3>-7>-14>-19
B)+9>|-5|>0> -4
C)|-98|> 96 >-40 > -1
D)-999 > -1200 > -1203 > -1506

Asagdaki ciimlelerden hangisi negatif bir tam
sayt belirtir ?

A) 3000 tl gelir

B) Deniz seviyesinin 600 m yukarist
C)Sicaklik sifirin iizerinde 7 derece
D) Zeminin 5 kat alti

Yukariwdaki kesirleri biiyiikten kiiciige dogru
stralanmasi asagidakilerden hangisidir ?

A) 9>l>i> 1 C)71> 2>i>i

2005710 4 5710720
9 3_2_1 3_2_9_1
B3>0 57 P15 077
m 4 | | | | | | | | | | N
\ | | 1 | | | | | | | [
0 ® ® >
A B

Yukaridaki verilen A ve B kesirleri
asagidaki seceneklerin hangisinde
dogru gosterilmigtir?

A) =% 8= O A= =2
@ .
27+7

Yukaridaki islemin sonucu
asagidakilerden hangisidir ?

34 11 37 p)3l
A)1—2 B)Zﬁ )1—2 )312

Yukaridaki islemlerin sonu¢larina gore A ve
B kesirleri olusturulmustur. Buna A - B
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir ?

4 2 O’ D12
A) B+ 73 N3



Q Asagidakilerden hangisi kiime belirtmez?

A) Tek rakamlar KAIDI : \

B) Haftamn ‘P’ ile baslayan giinleri SOYADI:
C)Uzun boylu erkekler SIN{F 1:
D) ‘Z’ ile baslayan aylar DOGRU CEVAP :
YANLIS CEVAP :
BOS :
/8) 1 B _2 PUiNI -
6 30 5 )
Yukaridaki siralamanin dogru olabilmesi i¢in SORULARIN CEVAPLARI (OPTIK FORM)
B sembolii yerine gelebilecek tam sayilarin
toplami a;agtdakiirden hangisidir 9y 1o 0o o 00O
20000 2OOGOO
A)38 B)45 C)51 D)62 ;0000 OGO
M OXOXCXO, HOOGOO
N OJOXCGXO) INROXOROXO,
@ 6 O® OO 16@OQ® OO
4 0000 Q000
"+ . 50000 BOOOO
M OJOXGXO) HDOOOO
AONOXGXO) 200000
Yukarida sema ile gosterilen kesirlerin K /
toplamu asagidakilerden hangisidir ?
4)2L g2 8 p)36
) 15 ¢ 15 ) 15 ) 20
@ Ahmet amca tarlasinin % ‘ine domates
%‘iine biber ekmigstir. Tarlamn ekilmeyen
boliimii tiim tarlamin kacta kagidir ?
41l g7 ¢S p)L
‘ 12 ) 12 / 12 ) 12
Stnav bitmigtir. Liitfen sorulari kontrol ediniz.
MATEMATIK ZUMRESI

BASARILAR DILERIZ.




